

济南演出节目单确定

曹云金经典段子“接地气”

本报讯(记者 霍晓蕙) 11月8日,由齐鲁晚报主办,齐鲁影业传媒有限公司、北京金亚中视国际文化交流(北京)有限公司承办的“白云山复方丹参片之夜·齐鲁影业携手听云轩相声专场演出”将在济南上演,这是“80后相声王子”曹云金率听云轩在济南举办的首场演出。目前曹云金已回京准备此次来济的专场演出。

记者从听云轩获悉,目前曹云金等相声演员的节目单已经确定。在这几段相声中,青年演员着重强调“接地气”,许多爆笑包袱均来自生活中的真实片段,再加上演员的幽默表现,不由得观众开怀大笑。

相声发源于明清时期的茶馆酒肆,全凭演员口头表达,以其接地气的特点在民间广为传播。到了当代,相声开始登上舞台,更通过电视媒体和互联网将经典的相声段子广为传播,使相声具有了讽刺时弊、娱乐大众的新意义。相声表演作为大众艺术,无论是在舞台还是在剧场,无论是走主流路线还是另辟蹊径,其紧跟时代风格和接地气的特点都不会改变。曹云金及其领衔的听云轩就是“80后”新相声最具特色的代表。他们在传统的相声框架中另辟蹊径,努力推出新人和新作品,近几年的经典相声段子《这事儿不赖我》《说你什么好》等都体现了曹云金时尚诙谐接地气的特质,也是肢体表

演和语言表达的完美结合。

本次演出由广州白云山和记黄埔中药有限公司独家冠名支持,该公司由广药白云山制药与爱国商人李嘉诚先生旗下的和记黄埔(中国)公司合资成立,主要产品有:白云山板蓝根颗粒、复方丹参片、口炎清颗粒、消炎利胆片、脑心清片等。本次演出票价在180元至980元之间。活动承办方为了回馈广大市民及相声爱好者的支持,特推出960元的双人套票,在此基础上可优惠160元。双人套票数量有限,欲购从速。



售票电话:0531-66950500
中演票务通售票电话:0531-66686633
在线购票网址:www.t3.com.cn/jn.



吴秀波被自己蜡像“惊呆了”

本报讯(记者 霍晓蕙) 20日,大叔男神吴秀波亮相上海,为他的蜡像正式入驻上海杜莎夫人蜡像馆电视展区揭幕。吴秀波一见到蜡像,不禁大叫:“太像了,它太有气场了!”

历经8个月的精心雕琢和制作,“波叔”的蜡像在20日华丽登场。在揭开神秘面纱前,吴秀波十分忐忑,这也是他首度看到自己的蜡像本尊。蜡像揭幕后,吴秀波瞪大双眼,忍不住大呼:“太栩栩如生了!眼睛太像了,这是我最满意的部位。胡子也像,眉毛修得比我整齐。”吴秀波称不只是五官,杜莎夫人蜡像馆将细节也制作完美,“我要给这个蜡像打99分,如果它会动就是满分了。”



《非诚勿扰》再添“牵手大师”

张亮主动要求当“红娘”

本报讯(记者 邱祎) 继佟大为、刘恺威、黄磊之后,又一位新晋“非诚勿扰”日前宣布加盟《非诚勿扰》,他就是因《爸爸去哪儿》而走红的模特张亮。谈及加盟初衷,张亮表示,自己是《非诚勿扰》的资深粉丝,张亮还自曝平时也有“当红娘”的爱好,喜欢撮合身边的朋友。

第一季《爸爸去哪儿》播出之后,张亮一炮而红。“长腿男神”此次加盟《非诚勿扰》,张亮表示:“我关注这个节目已经很久了,当知道推出

了非诚勿扰人之后,就让经纪人进行了联系。”他还补充说明:“我是主动的!我跟家里人说的时候,他们也很赞同我来《非诚勿扰》。”

张亮自曝,他平时也有这种当红娘的爱好,“我喜欢撮合身边的朋友,所以希望可以上节目分享一下自己的小窍门吧。”丝毫不忌讳称自己有些“磕巴”的张亮表示,“在录制的时候,一紧张就还是会稍微有点口吃之类的,不过这本身是一个非常放松的气氛,所以是一个非常享受的过程。”

之前,佟大为、刘恺威、黄磊的加盟都使节目牵手成功率上涨,佟大为更是以42%的高效率被封为“牵手大师”。而这次,张亮也丝毫不怯场:“他们都是爆朋友的料,我只会爆自己的料,把自己的一些真实的家庭观、感情观说出来。”随着人气走旺,张亮的工作越来越忙,在聊及婚姻保鲜秘籍时,张亮表示就是底线和责任,不管怎样一定要把家人的事情安排好。



郭敬明不惧毒舌愿和韩寒合作

本报讯(记者 邱祎) 天津卫视首档网台联动社交真人秀《百万粉丝》日前重磅发布,12位选手将在“封闭式能量城”内完成3个月的挑战,一直备受外界关注的“能量城主”花落郭敬明。

在接受采访时,郭敬明表示,频频现身综艺节目是想尝试不同的感觉,拥有三千万粉丝的郭敬明不惧毒舌,并称愿意和韩寒一起参加综艺节目。在《百万粉丝》中,12位选手将在“封闭式能量城”内完成3个月的挑战,12期节目中,还要经历“公益帮助”、“圆梦电影”等12个大任务的考验。

2014 中国北方茶业交易博览会

潍坊站

暨 紫砂 / 红木 / 陶瓷 茶具用品 展

最豪华的参展阵容

老同志、勐库戎氏、天下普洱、俊仲号、中茗、唐明皇、万虎茗茶、百位紫砂名师、龙浩红木、兴隆根雕。

最实惠的价格优惠

厂家直销,钜惠来袭,同比商场一折起!

最精彩的茶艺表演

《境之美》茶文化表演,禅修茶道表演,宋代点茶。

最惊喜的免费好礼

来现场,送茶礼!每天到场前50名均可免费领取礼品一份。

0531-81758663 0531-81758617

错过这次,再等一年!

10月24日—10月27日与您相约潍坊富华会展中心